
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 8/6/2023 

    

Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Ρύθμισης του Πλαισίου Οργάνωσης 
της Τηλεργασίας Νόμος του 2023». 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 667/2023). 

   94.905 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Ρύθμισης του 

Πλαισίου Οργάνωσης της Τηλεργασίας Νόμος του 2023», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα Ι. 

 

β)       Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων:     

 

           i)     Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

 

      ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο.     

 

 Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση των 

εργασιακών όρων που διέπουν την τηλεργασία, έτσι ώστε να 

εξυπηρετηθεί η ομαλή λειτουργία της αγοράς εργασίας.  

 

 Η χρήση της τηλεργασίας, η οποία έχει εθελοντικό χαρακτήρα, 

τα τελευταία χρόνια ολοένα και αυξάνεται.  Παρά την αυξημένη χρήση 

της τηλεργασίας, οι εργασιακοί όροι απασχόλησης που διέπουν τη 

συγκεκριμένη μορφή εργασίας δεν είναι ρυθμισμένοι, με αποτέλεσμα 

να δημιουργούνται προβλήματα στις σχέσεις εργοδοτών και 

εργοδοτουμένων.   

…/.. 
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 Με βάση το νομοσχέδιο ρυθμίζονται τα δικαιώματα και οι 

υποχρεώσεις εργοδοτών και εργαζομένων όταν συμφωνούν να κάνουν 

χρήση της τηλεργασίας, όπως είναι τα θέματα ωραρίου, η εργασιακή 

ασφάλεια και η ικανοποίηση, η υγεία και η ασφάλεια, οι ευκαιρίες 

επαγγελματικής ανέλιξης, κατάρτισης/ επιμόρφωσης κλπ.   

 

  Τέλος, για σκοπούς αποτελεσματικότερης εφαρμογής του 

Νόμου, στο νομοσχέδιο έχουν συμπεριληφθεί και σχετικές διατάξεις, με 

τις οποίες καθορίζονται αναλυτικά οι εξουσίες και τα καθήκοντα των 

επιθεωρητών και, παράλληλα, καθορίζονται οι ποινές για τους 

παραβάτες, ώστε να καταστούν αποτρεπτικές. 


